
緊急速報メールに関するアンケートの結果について 
 
緊急速報メールに関するアンケートを実施したところ、下記のとおり１３名の方から

ご回答をいただきました。 
 御協力ありがとうございました。 
 
１ アンケート期間 

平成 25 年 9 月 20 日（金）から 9 月 30 日（月）まで 
 
２ アンケート結果 
 
【問１】 ９月１６日に発表された「土砂災害警戒情報」の緊急速報メールを、携帯電

話で受信しましたか？ 
 

はい 9 

いいえ 4 

わからない 0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【問２】 お持ちの携帯電話の会社は？ 
 

NTTdocomo 9 

au by KDDI 2 

SoftBank 1 

その他 1 
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【問３】 「土砂災害警戒情報」が発表された時間頃に、どちらにいましたか？ 
 

お住まいの市町村 9 

お住まいの市町村外 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【問４】 ９月１６日に発表された「土砂災害警戒情報」を、どのような手段で最初に

知りましたか？ 
 

携帯電話への「緊急速報メール」 7

携帯電話、パソコンへの「登録型メール」（利用者が事前に登録したアドレスに届くメールです） 2

防災行政無線（市町村が設置したスピーカー等からの情報です） 2

テレビ、ラジオ 1

インターネット 0

家族、知人からの電話、メールによる連絡 0

消防団、近所の人からの呼びかけ等 0

その他 0

知らなかった 1
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